路灯亮化提升提质 回家的路温馨靓丽

看,高新区的夜景更漂亮了

本报讯(记者 黄永东 通讯员 陈金阁 文/图)"高新 区长椿路夜晚变漂 亮了!"连日来,家住 高新区长椿路北段 的市民留意到,夜晚 不同颜色的景观灯 打在花坛的植物 上,整条路都亮起 来了,走在路边感 到很温馨。



据悉,2018年以来,高新区提出建设更 加宜创宜业宜居智慧新城的实践目标。为 了让城市更宜居,该区规划实施了主干道夜 景亮化提升工程,希望借此增加道路亮度、 提升城市品位,进一步丰富人们的夜生活。

亮化提升工程首条示范路段选取了郑 大新校区东门口的长椿路(科学大道至莲花 街段)。这一路段因为之前的轨道交通建 设,需要重新恢复绿化。该区市政园林绿化 部门抓住机会,首先在绿化上改变传统简单 栽花种树的模式,加入设计元素,让该路段

的绿化树木高低搭配、错落有致,形成景 观。在此基础上,通过加装简单的七彩射 灯,与绿化树木互相映衬。夜晚亮灯之后, 既增加了夜晚照明亮度,又形成了非常漂亮 的夜景一条街。

长椿路夜晚亮灯之后,不仅附近小区 的居民感到温馨,辖区高校的学生们也纷 纷点赞。他们说高新区的很多路段都自 成一景,比如长椿路的樱花、梧桐街的月 季、瑞达路的紫薇。长椿路亮灯之后,不 但白天景观美了,夜色也更加迷人。相信

等到春暖花开的季节,高新区一定会变得 更加美丽。

记者从高新区管委会获悉,下一步,科 学大道、瑞达路等路段,以及中心广场、莲花 公园、天健湖公园、须水河滨河公园、爱因斯 坦像周边等多个游园和广场都会陆续做亮 化提升和立体造型景观。高新区将坚持高 起点设计、高标准施工,努力实现传统与现 代相结合,烘托节日氛围与平时亮化相结 合,在追求整体效果的同时,彰显时代特色, 扮靓城市夜景。

郑州医保门诊 规定病种"扩容"

5类严重精神疾病 纳入门诊"慢性病"范围

本报讯(记者 王红)新年伊始, 郑州基本医疗保险门诊规定病种 "扩容",新增5类严重精神疾病纳 入医保门诊规定病种,参保患者医 疗负担将进一步减轻。这是1月2 日郑州市人力资源和社会保障局发 出的通知。

为进一步提高我市严重精神障 碍患者医疗保障水平,减轻患者负 担,新政规定,将分裂情感性障碍、 持久的妄想性障碍(偏执性精神 病)、双相(情感)障碍、癫痫所致精 神障碍、精神发育迟滞伴发精神障 碍等5种严重精神障碍纳入郑州市 基本医疗保险门诊规定病种范围。

为方便患者,新增的5种严重 精神障碍以及原有的精神分裂症实 行随时申报,患者提交具有精神障 碍诊疗资质的医疗卫生机构出具的 诊断证明或严重精神障碍管理治疗 工作办公室出具的证明,市社会保 险局完成鉴定审批工作,确保患者 即时享受门诊规定病种待遇。

▲ 『新成者 "讲文明·树新风"公益广告

迎新年・五粮液股份干一杯美酒百元品鉴活动

尾号带9的100元可购买价值656元的五粮液股份干一杯好酒2瓶

活动期间您只需凭任意一张尾数带9的 100元钱,即可到中原区工人路颍河路交叉 口东北角【郑州晚报惠生活】购买价值 656元的五粮液股份・干一杯好酒2瓶。有多 少这样的钞票,就可以购买多少这样的好 酒。让您送礼有面子,亲朋聚会不差酒!

"中国美酒五粮液,玉液琼浆香寰宇, 一枝独秀蜀山水,千种佳酿总宜宾。"一句 经典绝唱, 使得宜宾五粮佳酿名扬天下! 宜 宾五粮液股份以"把名酒变民酒,飞入寻常 百姓家"为使命,特在郑州举办惠民利民活 动!我市限量100箱,数量有限,先到先 得!请广大市民切勿错过本次机会!

尾号带9,拿来购酒!需要参加活动的 市民, 快看看你的钱包里有没有符合条件的 100元钱,找到后赶快去现场品鉴和购买吧!



杯佳酿3

指导价: 328元/瓶 尾号带9 100元购2瓶 (全市仅限100件)



五粮迎宾酒 经典版

指导价: 468元/瓶

品鉴特惠: 100元/瓶 (仅限50件)

定购电话:4000–508–377 / 0371–67655667

地址:郑州市中原区工人路颍河路交叉口东北角【郑州晚报惠生活】(公文: 52卷, 211卷, 273卷, 287卷, 291卷)洞

